

深圳充电设备展今日开幕 比亚迪、科陆、泰坦等多家上市公司亮相

6月23日，由广东省电源行业协会和振威展览股份共同主办的中国最大充电设备展——第五届深圳国际充电站（桩）技术设备展览会（简称“振威充电设备展”）在深圳会展中心举行，展会将持续三天，300多家知名企业将展示各类新能源汽车、智能充电设备产品和技术，清晰呈现我国在新能源汽车制造、充换电设备制造、无线充电、充电设施建设运营等领域的最新成果。

今年前5个月，中国新能源汽车生产13.2万辆，销售12.6万辆，比上年同期分别增长131.4%和134.1%。其中，深圳经过几年的发展已经成为我国新能源汽车应用规模最大的城市之一，累积推广应用新能源车已经超过了4.6万辆。在我国新能源汽车发展和充电设施建设的关键时期，本届展会此时在深圳举办被认为意义重大。

据了解，比亚迪、北汽、特斯拉、宝马、上汽、广汽、科陆电子、珠海泰坦、鼎充新能源、聚电科技、驿联新能源、云杉智慧、易电科技、英耐杰、盛弘电气、奥能电源、亿源动力、容一电动、飞宏科技、蓝鹏微电、上海移远等知名企业纷纷携新产品亮相本届展会。

国内首台纯手工打造的纯电动超跑亮相

在众多参展的电动汽车品牌中，由风翔汽车科技有限公司推出的国内第一台自主研发纯手工打造的纯电动超级跑车TITAN吸引了全场观众的目光。据该公司负责人介绍，该款纯电动超级跑车搭载了两个200kW的电机，可创造1000Nm的扭矩，最高时速可达260km/h，百公里加速仅为3.9s，续航里程为400km，家用充电桩充电时间为7小时，而专用充电桩则只需90分钟。这款跑车的出现，将为我国电动汽车产业带来新的活力。

企业积极参与充电设施互联互通

今年1月1日，最新修订的电动汽车充电接口及通信协议等5项国家标准正式实施，新国标成为充电设施市场准入的条件之一。本届展会上，所有参展企业展示的充电桩、充电枪、电源模块等产品均满足甚至高于新国标对充电的安全性和兼容性方面的要求。

深圳容一电动科技有限公司推出的新型充电枪，具有耐高低温、使用寿命长、防水性能好等三大优势，已经获得了众多客户的认可。“我们的充电枪产品已经具备国际领先技术，端子可靠性强，并且完全满足新国标对接口的系统规范，可以为充电设施提供安全、稳定的技术保障，确保电动汽车与充电设施的互联互通。”该公司董事长李进普表示。“容一电动的充电枪具备的最大优势是超强的防水性能，即使在多雨的气候条件下，也能正常给电动汽车充电。”李进普进一步强调。

移动充电设备有大用处

在本届展会上，几乎所有的充电设备制造都推出了移动充电设备。这类新型“移动充电宝”储能容量一般都在10~20kWh左右，一次可以给一辆电动乘用车补充50%~100%的电量。而且，这些“移动充电宝”都安装有轮子，可以很方便的移动，使用起来也很方便。

目前，这类移动充电设备已经在深圳、上海、北京等地取得了非常好的应用，各地也在规划对不具备充电桩安装条件的小区，逐步投放这类产品。据了解，北京市首批500台移动充电设备已经在全市进行了投放，为部分固定车位少、安装充电桩困难的小区用户解决了电动汽车充电难题。

充电设施运营的新商业模式初现

随着新能源汽车的快速发展，充电设施建设运营前景被看好，鼎充新能源、驿联新能源、云杉智慧等趁势进入充电设施运营领域。而作为较早进入该领域的特来电、富电科技、聚电科技、星星充电等则纷纷涉入新能源汽车销售、分时租赁、汽车后市场等领域，运营商对盈利模式的探索已经迈出了一大步。据了解，继富电科技在北京成立新能源汽车销售公司后，聚电科技也在北京和深圳成立了新能源车体验店——聚电车间，并获得了北汽、腾势、奇瑞等品牌的销售权。

值得注意的是，展会同期举办“第五届中国充换电技术高峰论坛”、“物业行业专场论坛”和“新能源公交发展趋势论坛”等多场活动，旨在推动电动汽车充电基础设施建设，促进电动汽车产业健康快速发展。

为快速推动企业实现全国布局，抢占市场先机，由广东省电源行业协会和振威展览股份共同主办的振威充电设备展系列展会还将于8月23在上海新国际博览中心，11月23在北京中国国际展览中心举行，全力打造我国新能源汽车产业最大的综合性服务平台。

展会媒体联系：叶文辉13922238587（微信）

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_94860.html